

Roeckle Neigungsmesstechnik e.K., Lichtäckerstr.11, D-73770 Denkendorf

 Kontakt:

 Telefon:
 +49 (0) 711 311332

 Fax:
 +49 (0) 711 3161727

 Internet:
 www.roeckle.com

 E-Mail:
 info@roeckle.com

Denkendorf, 03.02.2023

Declaration of Conformtity REACh and RoHS

Declaration of conformity - REACh

Roeckle Neigungsmesstechnik e.K. is as a manufacturer of electronic products in the sense of REACh is a so-called "downstream user". Obligations due to manufacture and placing on the market of substances / chemicals for pre-registration or registration (ECHA) are not applicable for us. Our manufactured items are products and therefore not intended to be used as substances or preparations (according to Article 3 Definitions). In addition, no substance is released from the products under normal and reasonably foreseeable conditions of use. Therefore Roeckle Neigungsmesstechnik e.K. is neither subject to the registration obligation nor to the obligation to prepare safety data sheets. In order to provide the continuous supply of reliable and safe products for our customers, we ensure that our suppliers meet all the necessary requirements relating to chemical substances and materials.

Declaration of conformity - RoHS

Herewith we confirm the conformity of our products according to the RoHS Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 08.06.2011 on the Restriction of the Use of Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment, as well as the supplements. Roeckle Neigungsmesstechnik e.K., Denkendorf hereby declares that all our products are produced RoHS-compliant.

C. the

Christian Röckle

Roeckle Neigungsmesstechnik e.K. Inhaber Christian Röckle Lichtäckerstr. 11 D-73770 Denkendorf

USt-IdNr.: DE298805616

Commerzbank AG Esslingen, Kto: 432 207 100, BLZ: 611 800 04 IBAN: DE46 6118 0004 0432 2071 00 SWIFT-BIC: DRES DE FF 611

Kreissparkasse Esslingen, Kto: 916 895, BLZ: 611 500 20 IBAN: DE37 6115 0020 0000 9168 95 SWIFT-BIC: ESSL DE 66XXX Die Ware bleibt bis zur restlosen Bezahlung unser Eigentum. Alle Rechte an unseren Produkten liegen bei Roeckle.